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Πληρώνονται ιδιοκτήτες καταλυμάτων και
τουριστικών γραφείων για το πρόγραμμα
«Τουρισμός για Όλους»

2024/01/22 17:16 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Υπεγράφησαν οι δύο Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις τροποποίησης της διαδικασίας
καταβολής πληρωμών για τους παρόχους καταλυμάτων και τουριστικών γραφείων
του προγράμματος «Τουρισμός για Όλους» των ετών 2020 και 2021.

Πλέον από 19/1/2024 οι πάροχοι, ιδιοκτήτες καταλυμάτων και τουριστικά γραφεία
που δεν έχουν υποβάλει ακόμα οριστικοποιημένο αίτημα πληρωμής (αρχικό ή
τροποποιητικό λόγω απόρριψης), θα υποβάλλουν τα αιτήματα μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου mailbox@mintour.gr συνοδευόμενα από τα απαραίτητα για την
πληρωμή τους δικαιολογητικά.

Tα δικαιολογητικά γίνονται αποδεκτά σε ευκρινή σαρωμένα αρχεία (σε μορφή PDF ή
εικόνας) των πρωτότυπων εγγράφων ή των ακριβών αντιγράφων τους.

Για την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης απαιτείται είτε η ψηφιακή υπογραφή του
δικαιούχου είτε η βεβαίωση του γνήσιου της υπογραφής από Δημόσια Αρχή.

Υπόδειγμα της αίτησης πληρωμής βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα του
υπουργείου Τουρισμού.

Θα ακολουθήσει από τις Υπηρεσίες του υπουργείου Τουρισμού η επεξεργασία και η
διασταύρωση των στοιχείων και έπειτα θα διενεργούνται οι αντίστοιχες καταβολές
στους τραπεζικούς λογαριασμούς που δηλώθηκαν.

Σημειώνεται ότι με τον νέο φετινό σχεδιασμό του προγράμματος για το 2024,
 δεν απαιτούνται αιτήματα πληρωμών και εκκαθάρισης, αλλά εφαρμόζεται η άυλη
χρεωστική κάρτα, που χορηγεί το πρόγραμμα και διευκολύνονται τόσο οι δικαιούχοι
που μπορούν να την εξαργυρώσουν εντός ή εκτός πλατφόρμας, όσο και οι Έλληνες
ξενοδόχοι, οι οποίοι πληρώνονται άμεσα κατά την εξαργύρωση.

Αναλυτικά η ΚΥΑ για τα τουριστικά γραφεία στο ακόλουθο link: 
https://www.et.gr/api/DownloadFeksApi/?fek_pdf=20240200358
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Αναλυτικά η ΚΥΑ ΚΥΑ για τα καταλύματα στο ακόλουθο link: 
https://www.et.gr/api/DownloadFeksApi/?fek_pdf=20240200201
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